
 

2018. május 21 és június 3. között történt balesetekből kiemelnék 

néhányat 

 
A rendelkezésre álló adatok alapján, 2018. május 22.-én 19 óra 25 perc körül egy 48 

éves kiskőrösi lakos az általa vezetett segédmotoros kerékpárral közlekedett az 54. 

számú főúton Soltvadkert felől Kecel irányába. Egy jobb kanyarban áttért a bal oldali 

sávba, ahol a vele szemből szabályosan közlekedő 21 éves kiskőrösi lakos által 

vezetett Suzuki motorkerékpárral összeütközött. A baleset során a motorkerékpár 

vezetője súlyos, míg a robogó vezetője könnyű sérüléseket szenvedett. 
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A járművek vezetői a közlekedésük során a KRESZ szabályait 

tartsák be! A látási, időjárási és útviszonyoknak megfelelően 

válasszák meg a jármű sebességét, a menetirányuk szerinti 

jobb oldali forgalmi sávot használják és vezetésre képes 

állapotban vezessenek! 
 

2018. május 26.-án 16 óra 30 perc körül egy 25 éves csengődi lakos az általa vezetett 

Volkswagen Golf típusú személygépkocsival közlekedett Páhi lakott területén kívül. 

Amikor az 5217. számú és az 5301. számú utak kereszteződéséhez érkezett, 

figyelmen kívül hagyta az "Elsőbbségadás kötelező" jelzőtábla utasítását és a balra 

nagy ívben történő kanyarodása során nem adott elsőbbséget egy 43 éves 

kunszentmiklósi lakosnak, aki Yamaha típusú motorkerékpárral közlekedett Páhi 

felől Kiskőrös irányába. Ennek következtében a személygépkocsi jobb eleje, a 

motorkerékpár jobb oldalának ütközött. A baleset során a motorkerékpár vezetője  

súlyos sérüléseket szenvedett, a személyautó vezetője nem sérült. 
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A közlekedési táblák utasításait vegyék figyelembe! A 

belátható útkereszteződésben is többszöri körültekintéssel 

győződjenek meg a biztonságos tovább haladásról! 
 

A rendelkezésre álló adatok alapján 2018. május 29.-én 10 óra körül egy 66 éves 

kiskőrösi lakos az általa vezetett Toyota tehergépkocsival Kiskőrösön a Petőfi tér 18. 

szám előtti útszakaszon hátramenetet végzett és beletolatott egy kiskőrösi lakos által 

korábban leparkolt Citroen személygépkocsi elejébe. A baleset során anyagi kár 

keletkezett. 
 

A parkolási manővereket kellő körültekintéssel, óvatossággal, 

oldaltávolság megtartásával végezzék! 
 

 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság  

Közlekedésrendészeti Osztály 


